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Hymen de mariage

Réf 8045100

Réf. 8774Réf. 6013

Réf 8045038

Réf 8045020

Réf 8045094

Réf 8045140 Réf 8045137 Réf 8045139

Hymen Edith
11 cm

Mariés à moto
En stock - liquidation

Sujet marié simple
12cm

En stock

Hymen Nadège
12 cm

Hymen Véronique
Par  20 pièces

8 cm

Hymen Maéva
12 cm

Hymen Tour Eiffel
18 x 13 cm

Hymen Manon
21 cm

Articles en pré-commandes

Hymen Alice
18 cm
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Hymen Alexandra
Lot de 2 modèles assortis

17,5 cm

Réf 8045108

Réf 8045106

Réf 8045120

Réf 8045110

Réf 8045105

Réf 8045123Réf 8045107

Couple femmes
15 cm

Hymen Francky
Lot de 2 modèles

13 cm

Hymen vélo
Lot de 2 modèles

11.5 x 13 cm

Couple humoristique
Lot de 2 modèles

14 cm

Couple Gay - Boîte de 4
2 couples hommes
2 couples femmes

13 cm

Couple mixte
Lot de 2 modèles

18 cm

Réf 8045117

Hymen Adeline
13 cm

Réf 8045109

Couple 
«les pieds dans l’eau»

14.5 cm

Articles en pré-commandes
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Hymen Charlotte
15 cm

Hymen Ana - Boîte de 4
2 modèles assortis

12,5 cm

Hymen Oriental
14,5 cm

Hymen Cheval
20 cm

Hymen Cadre
18 cm

Hymen Maëlle
Lot de 2 modèles assortis

16,5 cm

Réf 8045039 Réf 8045111

Réf 8045130

Réf 8045136 Réf 8045119Réf 8045103

Réf 8045104

Hymen Vogue
Lot de 3 modèle assortis

12 cm

Couple téléphone
portable

15 cm

Couple gay
15 cm

Réf 8045138Réf 8045126

Réf 8045120

Articles en pré-commandes
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Anniversaire de Mariage 
14 cm

25 ans Argent

50 ans Or

Réf 8045151

Réf 8045150

Réf 8045182Réf 8045180

Réf 7641

Réf 8045203

Réf 8045204

Réf 8045207

Réf 8045206

Hymen Bébé
17 cm

Hymen Selfie 50 ans
12 cm

Hymen 25 ans 
de Mariage

19 cm

Sujet 
50 ans mariage

En stock

Anniversaire de Mariage 
sur socle double

7,5 cm

25 ans Argent

50 ans Or

Réf 8045190

Hymen Madeleine
Lot de 2 modèles assortis

16 cm

Articles en pré-commandes

Hymen Enchainé
15 cm

Réf 8045118
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Réf 3974

Réf 3973

Réf 4966 Réf 8044730

Réf 9016Réf 8044693Réf 5502

Réf 8044729 Réf 8044741

Réf 8044740

Réf 8044732

Hymen de communion

Communiant en Tulle
En stock

Communiante Debout
En stock

Communiant à genoux
9 cm

En stock

Communiant
Cond. par 6

9 cm

Communiante
Cond. par 6

11 cm

Communiant
11 cm

En stock

Communiante
Cond. par 2

10 cm

Communiant 
à genoux

7,1 cm

Communiant souriant
13 cm

Articles en pré-commandes
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Communiant
Cond. par 4

16 cm

Communiant
Cond. par 6

11 cm

Communiant Moderne
16 cm

Réf 8044712

Réf 8044738 Réf 8044742Réf 8044744

Réf 8044720Réf 8044734

Réf 8044713

Réf 8044739 Réf 8044743Réf 8044745

Réf 8044721Réf 8044735

Réf 8044661

Communiant Aube socle 
dentelle

Cond. par 6 - 11 cm

Communiant
Cond.par 4

10 cm

Communiant Tulle
Cond. par 4

15 cm

Réf 8044688 Réf 3978

Communiante Luxe
sur tige

Cond. par 12 - 11,5 cm

Communiant Luxe robe
sur pique

Cond. par 12 - 11,5 cm
En stock

Communiant
Cond. par 4

15,5 cm

Articles en pré-commandes
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Réf 0277

Réf 8044525

Réf 8044596

Réf 4497

Réf 8044585

Réf 8044516

Réf 10530

Réf 8044598

Réf 3169

Réf 8044526

Réf 4496

Réf 8044584

Réf 8044517

Réf 10531

Réf 8044599

Réf 8044581

Hymen de baptême

Bébé poupée en Couche
En stock

Bébé Dodo
14 cm

Bébé Biberon
17 cm

Bébé avec biberon en 
Tulle - En stock

Bébé poupée dans 
Berceau Coquille

En stock

Bébé sur Cubes 
Cond. par 4

9 cm

Bébé Dodo seul
Cond. par 12

Long 8 cm

Bébé Tétine
Cond. par 8

7,5 cm

Bébé Ballon
Cond. par 4

7,5 cm

Articles en pré-commandes
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Réf 8044612

Réf 8044613

Réf 8044650

Réf 8044540

Réf 8044616

Réf 8044626

Réf 8044608

Réf 8044604

Réf 8044624

Réf 8044541

Réf 8044617

Réf 8044627

Réf 8044609

Réf 8044605

Réf 8044625

Bébé Câlin
6 cm

Bébé Couronne
Cond. par 6

5 cm

Bébé Poussette
Cond. par 4

6 cm

Bébé PM
Cond. par 4

7,5 cm

Bébé Lune
Cond. par 4

12 cm

Bébé Tétine
Cond. par 6

7,5 cm

Cigogne porte Bébé PM
7 cm

Mini tirelire Licorne
Boîte de 2 assorties

13 x 10 cm

Réf 8044610

Réf 8044611

Bébé sur Cigogne
14,5 cm

Articles en pré-commandes
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Réf 8044632

Réf 8044630

Réf 8044633

Réf 8044631

Bébé Rose - Boîte de 12
6 modèles assortis

6 cm

Bébé Bleu - Boîte de 12
6 modèles assortis

6 cm

Bébé Boîte Bleu
Boîte de 4

10 cm

Bébé Boîte Rose
Boîte de 4

10 cm

Bébé Assis
Cond. par 6

6,5 cm

Bébé Debout
Cond. par 4

9 cm

Réf 8044628

Réf 8044636 Réf 8044635

Réf 8044629

Articles en pré-commandes
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Réf 1162Réf 1162

Réf 2177

Réf 4986

Réf 1285 Réf 8046061

Réf 1039 Réf 0952 Réf 0969

Réf 4085Réf 8264Réf 8264

Roses en sucre
assorties

x 24

Roses pâte d’amande
assorties

4 cm

Feuilles pâte à 
sucre format A4

x 50

Dragées Lerida
Medicis rose C5

1kg

Dragées Lerida
Medicis blanc C5

1kg

Dragées Lerida
Medicis bleu C5

1kg

Perles sucre
argent moyen

C1 - 1kg

Rose en azyme
assorties

x72

Roses en sucre
blanches

x 24
Feuilles en sucre

x 48

Décors consommables
En sucre

En azyme En pâte d’amande

Les dragées

Articles en stock
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Réf 3422 Réf 10181Réf 3421 Réf 10180Réf 3423 Réf 9758

Réf 3425 Réf 10184Réf 3424 Réf 10183Réf 3426 Réf 10185

Réf 4628

Réf 3419 Réf 10178Réf 1336 Réf 10176Réf 3420 Réf 10179

Bougie fontaine royale
x 36

Bougie nouvelle
boîte de 10

Bougie chiffre doré
boîte de 10

N°0 N°0

N°3 N°3

N°6 N°6

N°1 N°1

N°4 N°4

N°7 N°7

N°9 N°9

N°2 N°2

N°5 N°5

N°8 N°8

Réf 8013610 Réf 8013612

Réf 7150

Carnet feuilles or x25
8 x 8cm

Pré-commande

Carnet feuilles argent 
x 25 9.5 x 9.5cm
Pré-commande

Bouquets de roses x10
14cm

Décors non consommables

Réf 10186Réf 3427

Articles en stock




